11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2010 17:35:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.12.2010 21:40:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194162/answer/194163




Wcxons u3 Barmero onrcanus, MOXKHO MHOTO YeT0 IIPEATI0NI0KUTh, T03TOMY 6€3 0CMOTpPa CJI0KHO
OIIpeMeNnuTh XapakTep Bateit mpo6iaemel. O6paTUTECh Ha OYHYI0 KOHCY/IBTALXIO K IepPMaToJIoTy.



